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. 1
(4 نمره)

پاسخ :

درست (صفحه 2 کاب درسی)

. 2
(4 نمره)

پاسخ :



2

. 3
(6 نمره)

پاسخ :



3

. 4
(6 نمره)

پاسخ :



4

. 5
(4 نمره)

پاسخ :

درست

. 6
(4 نمره)
با توجه به محورهای سینوس و انژانت، در کدام یک از ناحیههای مختصات نامعادله  tan a < sin a برقرار است؟

پاسخ :



5

. 7
(6 نمره)

پاسخ :



6

. 8
(6 نمره)

پاسخ :

. 9
(4 نمره)
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پاسخ :

. 10
(4 نمره)
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پاسخ :

. 11
(6 نمره)

پاسخ :

. 12
(6 نمره)
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پاسخ :

. 13
(4 نمره)



10

پاسخ :

نادرست؛ وسگی شرط لازم برای مشقپذری است، اما کافی نیست.

. 14
(4 نمره)

پاسخ :

. 15
(6 نمره)



11

پاسخ :

. 16
(6 نمره)

پاسخ :
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. 17
(4 نمره)

پاسخ :

. 18
(4 نمره)
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پاسخ :

. 19
(6 نمره)

پاسخ :
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. 20
(6 نمره)

پاسخ :



15


